
P23 - DEL 23 DE NOVIEMBRE AL 7 DE ENERO DE 2024

Salmón 
ahumado 
Noruego 
MAKRO CHEF
Por plancha
Ref.: 190092

Ginebra 
LARIOS

Botella 1 L
Ref.: 75283

8,83€
Botella

1L

Comprando 3 Botellas

Comprando 1 Botella  
9,39€

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

3 BOTELLAS EXCEPT. 
CLICK & COLLECT

11,49€
1 kg

Jamón de cebo 
50% ibérico 
IBERJABUG

Por pieza
Ref.: 186078

Máximo 5 redenciones por cliente 
durante la promoción

JUVE Y CAMPS 
Selección 

del Sumiller 
D.O. Cava

Botella 75 cl
Ref.: 122716

6,80€
Botella

Comprando 6 botellas

Comprando 1 Botella  
7,55€

1 Plancha

34,25€ 
1 kg

3 Planchas

32,49€ 
1 kg

5 Planchas o más

30,79€ 
1 kg

P24 - DEL 7 DE DICIEMBRE AL 7 DE ENERO DE 2024

ESPECIAL NAVIDAD

Comprando 
1 caja 

de 6 botellas

10%
dto.



CARNES/PESCADOS/FRUTAS

2 Todos los precios que aparecen en esta publicación no incluyen IVA/IGIC

Ostra rizada
Origen FAO27 
Bandejas de 8 a 12 piezas/kg
Ref.: 544479

Manzana 
reineta parda
Categoría I
Origen España
Calibre 80/85
Caja de 2,3 kg
Ref.: 661219

Piña gold avión
Categoría I 
Origen Costa rica
Calibre 6
Pieza 2 kg aprox.
Ref.: 772343

Cochinillo
Pieza de 2 a 4 kg aprox.
Ref.: 66216

Paletilla estirada
cordero congelada
Origen Nueva Zelanda
Ref.: 53068

Corvina de crianza
MAKRO CHEF
Pieza de 3-4 kg
Origen España 
Ref.: 155828

6,95€

2,69€ 5,85€

6,95€

12,95€ 9,95€

8,95€

Gamba roja 
Origen FAO34 
100 piezas/kg
Ref.: 215158 9,90€

1 kg

1 kg Pieza

1 kg

1 kg 1 kg

1 kg

1 kg

Langostino Vannamei 
de crianza cocido 
40-60 piezas kilo
Ref.: 211307
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CARNES

Secreto ibérico 
Paquete de 1 kg aprox

Ref.: 133483

6,95€
1 kg

19,95€
Estuche

Carpaccio Angus USA
MAKRO PROFESSIONAL
Estuche de 10 platos x 80 g
Ref.: 170728

17,95€
1 kg

Presa ibérica
Paquete de 1 kg aprox
Ref.: 133480

18,95€
Estuche

9,45€
Estuche

Carpaccio vaca Argentina
MAKRO PROFESSIONAL
Estuche de 10 platos x 80 g
Ref.: 121931

Hamburguesa de Buey
Estuche de 6 uds de 150 g
Ref.: 171584

Puntas de foie gras 
VIVIES 
Bolsa 1 kg 
Ref.: 151641 39,95€

Bolsa Magret de pato 
congelado 
VIVIES  
Caja 8 uds x 300 g
Ref.: 41085 14,55€

1 kg

4,55€
1 kg

Pollo corral 
1,7-2 kg
Bandeja 1 unidad
Ref.: 35451
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CARNES

Pierna 
de cordero lechal

Paquete de 1,2 kg aprox.
Ref.: 956280

9,95€
1 kg

24,95€
1 kg

27,95€
1 kg

TOMAHAWK 
Vaca
Pieza de 1,2 kg aprox.
Ref.: 193799

Chuleton vaca 
simmental
Pieza de 900 g aprox.
Ref.: 211714

+ 30+ 50

24,95€
1 kg

29,95€
1 kg

Chuletón 
de vaca frisona 
seleccionada
Por piezas 
de 700 g aprox.
Ref.: 199701

Chuletón madurado 
con hueso 
seleccionado al vacio
Pieza de 1 kg aprox. 
Ref.: 164425

+ 21

24,95€
1 kg

Lomo alto 
Novillo argentino
Pieza de 2,5 kg aprox 
Ref.: 137967

11,95€
1 kg

Chuletas 
de cordero
Caja de 2,5 kg aprox.
Ref.: 139899

25,95€
1 kgSolomillo 

ternera blanca 
METRO CHEF 
Pieza al vacío de 1,5 kg prox. 
Ref.: 118506

SIMMENTAL
C A R N E  E X C E L E N T E
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CONGELADOS

Gambón a bordo 
“langostino austral” 
31/40 piezas/kilo 
METRO CHEF
Caja 2 kg 
Ref.: 214013 
* Disponibles tallas 
10/20 y 21/30 
Ref.: 214011-214012 
Consultar precios Caja 14,70 €7,35€

Cola gambón 
50/60 piezas/kg 
MAREMUNDI
Bolsa 850 g.n.e.
Ref.: 153245 18,49€

Gamba 
pelada 30/50 
KLOSKA
Bolsa 650 g.n.e. 
*Disponible tallas 
10/30, 50/70, 70/100 y 100/200
Ref.: 182461-182464-182465- 
182466-182462 9,49€

Langostino 
cocido 45/55
TERRANOVA  
Caja de 2 kg 
*Disponible tallas 
25/35 y 35/45 
Ref.: 171305 y 171306 
Consultar precios
Ref.: 171307 15,99€

Langostino 
cocido Vannamei 
40/60 piezas/kg
CORAL 
Caja 2 kg
Ref.: 89656 13,99€

Camarón rojo a bordo 
FAO 34 
OCTOGAMBA
Caja de 1 a 2 kg aprox.
Ref.: 160083 11,85€

Langostino crudo 
21/28 piezas/kg 
CORAL
Caja 750 g.n.e. 
*Disponible tallas 30/42 y 42/56 
Ref.: 194509 y 194510 
Consultar precios
Ref.: 162861 6,49€

Langostino tigre Túnez a bordo 
20/30 piezas/kg 
OCTOGAMBA
Caja 1 a 2 kg aprox.
Ref.: 165146 39,95€

Cola langosta 
cruda
DELFIN 
Bolsa 420 g
Ref.: 169100 31,49€

1 kg

Bolsa Bolsa Caja

Caja 1 kgCaja

1 kg Bolsa

Campaña de pesca 2023
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Gamba cocida
120/150 piezas/kg
FAO 34
OCTOGAMBA
Caja madera 800 g
Ref.: 113130 11,99€

Gamba cruda 
80/100 piezas/kg 
FAO34 
OCTOGAMBA
Caja madera 400 g
Ref.: 113129 11,49€

Gamba extra 
70/80 piezas/kg 
FAO 34 
OCTOGAMBA
Caja madera 400 g
Ref.: 195243 16,25€

Langostino
G salvaje cocido
30/40 piezas/kilo
FAO 34
OCTOGAMBA
Caja madera 400 g
Ref.: 195253 10,25€

Mariscada cocida con gamba, 
langostino y quisquilla
FAO 34
OCTOGAMBA
Caja 500 g
Ref.: 214666
Disponible para plancha. 
Ref.: 214667. Consultar precio 8,99€

Cabezas 
de carabinero
OCTOGAMBA 
1 kg
Ref.: 214664 20,99€

Carabinero M 
26/34 piezas/kg 
FAO 34 
OCTOGAMBA
Caja madera 400 g
Ref.: 195245 21,99€

Carabinero 16/19
OCTOGAMBA 
Caja madera 400 g 
Ref.: 113131 29,99€ Colas carabinero

OCTOGAMBA  
1 kg
Ref.:214663 49,99€

Caja Caja Caja

Caja Caja

Caja

Caja

Caja Caja

Langostino 
jumbo 5/7
OCTOGAMBA 
Caja 700 g
Ref.: 214665 35,99€

Caja

MARISCO SALVAJE ELABORADO EN HUELVA
Capturado en alta mar Seleccionado a mano pieza a pieza Producto saludable: Bajo en calorías, Rico en proteínas
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C O N G E L A D O S

Almeja marrón 
Vietnam 
60/80 piezas 
ALTAMAR
Bolsa 1 kg
Ref.: 155329 3,49€

Almeja blanca 
Vietnam 
60/80 pz/kg 
ALTAMAR
Bolsa 1 kg
Ref.: 155328 2,95€

Almeja negra 
60/80 piezas/kg 
ALTAMAR
Bolsa 1 kg
Ref.: 168641 8,99€

Vieira 1/2 concha 
8/10 piezas/kilo 
ALTAMAR
Bolsa 900 g.n.e.
Ref.: 79748 16,99€

Vieira 
del Pacífico 
1/2 concha 
20/30 piezas/bolsa 
ARISTEUS
Bolsa 1 kg 
Disponible talla 10/20 
Ref: 205903. Consultar precios
Ref.: 205902 16,75€

Carne de vieira 
8/12 piezas/libra 
Origen Escocia 
ALTAMAR
Bolsa 800 g.n.e.
Ref.: 79750

Medallon vieira 
27/45

Bolsa 1 kg
Ref.: 211101

38,99€

Carne de mejillón 
100/200 piezas/kg 

MARINES
Bolsa 900 g.n.e.

Ref.: 96856

6,69€

Carne de volandeira 
40/60 piezas/libra 

Origen Escocia
ALTAMAR 

Bolsa 800 g.n.e.
Ref.: 79752

21,99€

Volandeira 
1/2 concha 

40/60 piezas/kg 
FAO 27 

ALTAMAR
Bolsa 1 kg

Ref.: 79751

19,75€

BolsaBolsa Bolsa

Bolsa Bolsa

Bolsa Bolsa

Bolsa Bolsa

1 Bolsa

23,99€ 
Bolsa

2 Bolsas

22,79€ 
Bolsa

4 Bolsas o más

21,59€ 
Bolsa
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C O N G E L A D O S

Bogavante crudo 
DELFIN

Pieza 350/400 g aprox.
Ref.: 101431

11,29€

Bogavante cocido 
MSC

Pieza 350/375 g aprox.
Ref.: 114006

10,49€

Bogavante crudo 
350/400 g/pz

Caja 5 kg
Ref.: 161500

Carne cola 
de bogavante 

100/150 g
Bandeja 2 unidades

Ref.: 182972

19,49€

Buey de mar 
cocido Origen Escocia 
ALTAMAR
Pieza 600 a 800 g aprox. 
Disponible talla 400/600 
Ref.: 79815. Consultar precios.
Ref.: 79830 8,99€

Carabinero 
extra a bordo 
6/9 piezas/kg 
FAO 34 
OCTOGAMBA
Caja 1 a 2 kg aprox.
Ref.: 164136 96,59€

Carabinero 
50/70 piezas/kg 
a bordo
FAO 34
OCTOGAMBA
Caja 1 a 2 kg aprox
Ref.: 214662 21,99€

Nécora cruda 
ALTAMAR
6/8 piezas. 
Disponible cocida talla 4/8 y 8/12 
Ref.: 79746-79747 
Consultar precios
Ref.: 9188 7,50€

Pecho S 9/11 pz/kg 
o Boca S 19/22 pz/kg 
cocido 
Origen Namibia 
OCTOGAMBA
Caja 1 kg
Ref.: 169667-169668 20,99€

Navaja 14/16 cm 
origen Irlanda 
ALTAMAR
Bandeja 1 kg 
Disponible origen Holanda 23/25 
Ref.: 134522. Consultar precios
Ref.: 168719 9,50€

Pieza Bolsa

Bandeja

Pieza 1 kg 1 kg

Bandeja Caja Bandeja

1 Caja

118,79€ 
Caja

2 Cajas

112,85€ 
Caja

4 Cajas o más

106,89€ 
Caja
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C O N G E L A D O S

Manjares 
del mar 
METRO CHEF
Bandeja 2 x 200 g
Ref.: 78438

Lomo de atún 
premium MSC 
KLOSKA
Pieza de 4 a 6 kg
Ref.: 183593 17,49€

Lomo merluza 
pieza 150/200 g 
glaseo 17% 
Origen Galicia 
SALGADO
Caja 3 kg aprox
Ref.: 162405 7,75€

Lomos de bacalao extra 
Pieza 250-300 g 
Glaseo 25% 
FAO 27 
SALGADO
Caja 3 kg aprox.
Ref.: 22457 7,59€

Lomo salmón
METRO CHEF 

Bolsa 10 uds x 150 g
Ref.: 204598

Patas de 
pulpo cocido 
200/300g/ Pieza 
ARISTEUS
Ref.: 194774 29,39€

Pulpo crudo 00 
SALGADO
Pieza de 4/5 kg aprox.
Ref.: 162271 18,15€

1 kg

1 kg 1 kg

1 kg

1 kg

Dados de rape 
ESSENTIAL
Bolsa 1 kg
Ref.: 172053 7,09€

Bolsa

1 Bolsa

36,49€ 
Bolsa

3 Bolsas

32,79€ 
Bolsa

6 Bolsas o más

30,99€ 
Bolsa

1 Bandeja

3,79€ 
Bandeja

2 Bandejas

3,39€ 
Bandeja

4 Bandejas o más

3,19€ 
Bandeja
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Angula 
lomo negro
EL ANGULERO 
DE AGUINAGA 
Bandeja 250 g
Ref.: 10025

Bogavante crudo 
despatado
Caja 5 kg 
Pieza 250/450 g
Ref.: 211012

Langostino 
black tiger 

20/30 piezas/bolsa 
METRO CHEF
Caja 800 g.n.e.

Ref.: 204603

Carabinero M a bordo 
14/19 piezas/kg 
FAO 34 
OCTOGAMBA
Caja 1 a 2 kg aprox.
Ref.: 164137

160,99€

5,60€ 53,39€

Bandeja

Pieza aprox. 1 kg

Caja 79,99€
Kilo 15,99€

1 Caja

10,85€ 
Caja

3 Cajas

9,75€ 
Caja

5 Cajas o más

9,19€ 
Caja
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CONGELADOS

Lollipops foie/
chocolate, foie/higos 
LA ABUELA CANDIDA
Bandeja 40 uds
Ref.: 163873-163876 27,49€

Bombón 
foie de pato 
MARTIKO
Estuche 750 g 
95 uds aprox.
Ref.: 63002 36,49€ 39,99€

Rulo carrillada 
vacuno desmigada 
LA ABUELA CÁNDIDA
Bandeja 4 uds x 500 g aprox
Ref.: 185202 25,99€

Plancha rabo vacuno 
deshuesado 
LA ABUELA CÁNDIDA
Bandeja 4 uds x 300 g aprox
Ref.: 185200 50,99€

Bao de rabo 
con salsa hoisin
LA ABUELA CANDIDA 
Bandeja 24 uds x 30 g
Ref.: 205831 23,75€

Txangurro 
a la Donostiarra 
TXANGU2
Pieza 180 g aprox.
Ref.: 177222 7,50€

Carne de buey de 
mar desmigada 
TXANGU2
Bandeja 500 g
Ref.: 177218 20,50€

Langostino 
torpedo 
METRO CHEF
Caja 1 kg
Ref.: 185799 13,99€

Bandeja Estuche Estuche

1 kg 1 kg Bandeja

Pieza Bandeja Caja

Mini explosión 
de foie y oro
L’ELITE
Estuche 49 x 7,5 g
Ref.: 214834
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C O N G E L A D O S

Mango en cubos 
METRO CHEF

Bolsa 1 kg
Ref.: 174235

Puré de fresa 
PONTHIER
Tarrina 1 kg
Ref.: 93559

8,50€
Tarta de queso 
manchego D.O
LA ABUELA CÁNDIDA 
Estuche 1,5 kg 
12 raciones de 125 g aprox.
Ref: 206901 19,99€

Tartaletas de 
limón merengado
PASQUIER  
5 Uds de 97 g
Ref: 206014 8,75€

Tarta fina 
de manzana 

METRO CHEF
Estuche de 1,2 kg 

12 uds. de 100 g
Ref.: 141702

Trufas heladas 
FROSTENA
Caja 750 g 
50 uds
Ref.: 116910 16,49€

Surtido macarons 
METRO CHEF
Estuche 36 unidades de 10 g
Ref.: 157463 10,49€ Pasteles petit fours 

SYMPHONIE PASQUIER
Estuche 53 uds de 14 g
Ref.: 206017 24,49€

Mini mochi 
limón o berry
MOCHI DOT´S
30 uds de 12 g

Ref.: 214840-214841

Porra frita
BOLLFRIT
Caja 8 barquetas de 6 uds
1,9 kg aprox
Ref.: 215175

Churr frito
BOLLFRIT
Caja 8 barquetas de 7 uds
1,4 kg aprox
Ref.: 215177

10,49€

10,99€ 11,20€

Helados surtidos 
GELATO DI NATURA

Barqueta 2,5 L 
Ref.: 138486-138487-

138490-138491-
138492-138493-
138494-138495-
138496-138497-
138498-138499-

138503-179695

Tarrina Estuche

Estuche Caja

Estuche Caja Estuche

Caja Caja

1 Bolsa

4,39€ 
Bolsa

5 Bolsas

3,95€ 
Bolsa

8 Bolsas o más

3,69€ 
Bolsa

1 Barqueta

11,99€ 
Barqueta

2 Barquetas

10,79€ 
Barqueta

5 Barquetas o más

10,19€ 
Barqueta

1 Estuche

24,99€ 
Estuche

2 Estuches

22,49€ 
Estuche

4 Estuches o más

21,19€ 
Estuche
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FO I E

Mousse de pato 
AOSTE

Pieza de 1,2 kg
Ref.: 88350

Foie pato 
CUIT’S
Manga 500 g
Ref.: 177756 9,39€

Mousse de hígado 
de pato
MARTIKO
Lata 950 g
Ref.: 546546 13,99€

Mousse de pato 
CAPDEVILA
Pack 5 x 100 g
Ref.: 214803 8,40€

Tabla patés 
surtidos 
CUIT’S
Bandeja de 3 x 75 g
Ref.: 171974 2,95€

Muslo de pato 
confitado 
MARTIKO
Bolsa 320 g
Ref.: 167843 5,59€

Kilo 18,78€

Manga

Pack

Lata

Bandeja

Bolsa

Paté hígado 
de pato 
DELICASS
Lata 950 g
Ref.: 65354 10,95€

Kilo 11,52€

Lata

Foigras de pato con 
chocolate y naranja o  
con reducción de 
Pedro Ximenez y pasas 
CUIT´s
Estuche 250 g
Ref.: 135608-214953 6,50€

Kilo 26,00€

Estuche

1 Pieza

16,30€ 
Pieza

2 Piezas

15,85€ 
Pieza

3 Piezas o más

15,39€ 
Pieza
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JA M O N E S  Y PA L E TAS

Jamón de bellota 
50% ibérico 

VALLECINAS
1 kg

Ref.: 195283

21,49€

Jamón 
de Bellota  

50% Ibérico 
JABU

Por piezas
Ref.: 99675

37,69€

Jamón 
de Bellota 

50% Ibérico 
FINCA 

TRABACUARTOS
Por piezas

Ref.: 373945

26,40€

1 kg

1 kg 1 kg

Jamón cebo 
50% ibérico 
FINCA REAL

Por piezas
Ref.: 122616

11,95€
1 kg

Paleta 
de Bellota 

50% Ibérica 
FINCA 

TRABACUARTOS
Por piezas

Ref.: 134557

15,49€
1 kg

Paleta de cebo 
50% Ibérica 
4,5-5 kg + chorizo y 
salchichón
Estuche
Ref.: 185953 69,00€

Estuche

Paleta de cebo 
50% Ibérica 

PRADO BELLO
Por Piezas

Ref.: 159254

9,90€
1 kg

Jamón serrano 
D.O. Teruel 

JARAS DE SIERRA 
DE GUDAR

Por piezas
Ref.: 180366

10,40€
1 kg
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JA M O N E S  Y PA L E TAS

Jamón 
EXTRANORMAM

ENCINEGRA
Por piezas

Ref.: 177701

16,95€

Paleta 
serrana 
reserva 

MAYORAL
Por piezas

Ref.: 225966

5,49€

Paleta cebo 
de campo 

50% ibérica 
ENCINEGRA

Por piezas
Ref.: 199034

13,35€

1 kg 1 kg

1 kg

Jamón 
Gran 

Reserva 
JARAS DE 

SIERRA DE 
GUDAR

Por piezas
Ref.: 205636

8,49€
1 kg

Jamón de 
cebo de campo 

50% Ibérico 
IBERJABUG

Por piezas
Ref.: 195258

13,49€
1 kg

Jamón serrano 
ETG ORO 

MAYORAL
Pieza 6,5-7 kg

Ref.: 90955

43,95€
Kilo aprox. 6,51€

Pieza

Paleta de cebo 
50% Ibérica 

SIERRA AZUAGA 
Por piezas

Ref.: 134555

11,35€
1 kg

Jamón 
de cebo 

50% Ibérico 
SIERRA AZUAGA

Por piezas
Ref.: 383539

18,39€
1 kg
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D E S H U E SA D O S / LO N C H E A D O S

Jamón de cebo 
50% Ibérico pulido 
PRADO BELLO
1/2 pieza
Ref.: 99543 34,05€

Paleta 
deshuesada 
50% ibérica 
LA MORALEJA
Por pieza
Ref.: 201549 22,99€

Paleta curada 
deshuesada 
moldeada limpia 
LA ERA
Por piezas
Ref.: 59624 12,65€

Jamón de cebo 
50% Ibérico 
PRADO BELLO
Bandeja 500 g
Ref.: 80490 16,99€

Paleta de cebo 
50% Ibérico 
PRADO BELLO
Bandeja 500 g
Ref.: 5279 14,59€

Paleta 
curada 

loncheada 
RUBIA

Bandeja 500 g
Ref.: 139945

Jamón serrano 
bodega deshuesado 

RUBIA
Por 1/2 piezas

Ref.: 102388

1 kg

1 kg

1 kg

Kilo 33,98€

Sobre

Kilo 29,18€

Bandeja

Paleta de Bellota 50% 
Ibérica deshuesada 

CJ
Por piezas

Ref.: 89927

47,95€
1 kg

1 Bandeja

9,99€ 
Bandeja

3 Bandejas

9,49€ 
Bandeja

5 Bandejas o más

8,99€ 
Bandeja

1 Pieza

10,55€ 
1 kg

7 Piezas

9,99€ 
1 kg

12 Piezas o más

9,49€ 
1 kg
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E M B U T I D O S

Lomo bellota 
100% ibérico 
ENCINEGRA
Por piezas
Ref.: 196478 42,65€

Chorizo o Salchichón 
cular extra 
DOMICIANO GARCIA
Por pieza
Ref.: 204754-204749 9,99€

Cabecero de lomo 
con pimentón 
o pimienta 
MAYORAL
Por piezas
Ref.: 74152-40586 11,90€

Lomo curado 
Gran Reserva 
EMBUTIDOS 
ESPAÑA
Por 1/2 piezas
Ref.: 104464 12,89€

Chorizo o salchichón 
cular ibérico 
JULIAN DEL ÁGUILA
Por piezas
Ref.: 185730-185733 9,95€

Fuet, 
chorizo o 

chorizo picante 
mini snack 

MAKRO CHEF
Bandeja 500 g

Ref.: 136757-136761-136762

1 kg

Pieza

1 kg1 kg

1 kg

 Lomo 
embuchado

 CASTILLO 
DE MAGAÑA
Por 1/2 piezas

Ref.: 171479

12,39€
1 kgChistorra 

FLORISTÁN
Bolsa 1 kg

Ref.: 73962

1 Bandeja

9,99€ 
Bandeja

2 Bandejas

9,49€ 
Bandeja

4 Bandejas o más

8,99€ 
Bandeja

1 Bolsa

9,99€ 
Bolsa

3 Bolsas

9,49€ 
Bolsa

4 Bolsas o más

8,99€ 
Bolsa
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Lomo, chorizo, 
salchichón 
METRO CHEF
Por lotes
Ref.: 214116

Lomo de cebo 
50% ibérico 
SÁNCHEZ ALCARAZ
Por 1/2 piezas
Ref.: 17830412,95€ 23,99€

1 kg 1 kg

Foie micuit entero 
MARTIKO
Bola 250 g
Ref.: 170412 18,95€

Bola
Lonchas paleta 
ibérica cebo 50% 
MAFRESA
Sobre 150 g
Ref.: 185755 4,99€

Sobre

SIN LACTOSA SIN GLUTEN
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QU E S O S / L ÁC T EO S

Original para 
montar y cocinar 
KRONA
35% Materia Grasa 
Brik 1 L
Ref.: 498342

Nata montada 
ASTURIANA
Spray 500 ml

Ref.: 31524

Preparado 
tiramisú 

GALBANI
Brik 1 L

Ref.: 148810

Crema de queso 
MAKRO CHEF
Cubo 5 kg
Ref.: 50921 29,99€

Cubo

Tarta de Santiago 
GRANJA FLOR

Pieza 500 g
Ref.: 103304

Queso 
mascarpone 

MAKRO CHEF
35% Materia grasa 

Tarrina 2 kg
Ref.: 204411

Nata cocina 
MAKRO CHEF

15% Materia Grasa 
Botella 1,5 L
Ref.: 78337

Nata líquida 
para montar 

MAKRO CHEF
35% Materia Grasa 

Botella de 1,5 L
Ref.: 78336

1 Brik

7,29€ 
Brik

6 Briks

6,55€ 
Brik

6 Briks o más

6,19€ 
Brik

1 Pieza

5,69€ 
Pieza

3 Piezas

5,09€ 
Pieza

6 Piezas o más

4,79€ 
Pieza

1 Spray

4,79€ 
Spray

12 Sprays

4,29€ 
Spray

18 Sprays o más

4,05€ 
Spray

1 Tarrina

14,99€ 
Tarrina

2 Tarrinas

13,49€ 
Tarrina

4 Tarrinas o más

12,69€ 
Tarrina

1 Brik

3,69€ 
Brik

6 Briks

3,49€ 
Brik

12 Briks o más

3,29€ 
Brik

1 Botella

5,55€ 
Botella

6 Botellas

4,99€ 
Botella

12 Botellas o más

4,69€ 
Botella

1 Botella

4,09€ 
Botella

12 Botellas

3,65€ 
Botella

18 Botellas o más

3,45€ 
Botella
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QU E S O S

Queso burrata 
METRO CHEF

Tarrina 8 piezas 
de 125 g (total 1 kg)

Ref.: 199789

Queso brie 
MAKRO CHEF

Por piezas
Ref.: 104565

Queso provolone 
D.O.P. 
MAKRO CHEF
Pieza 1 kg
Ref.: 195635 11,99€

Queso grana 
padano D.O.P. 
16 meses 
MAKRO CHEF
Por cuñas
Ref.: 206399 14,99€

Queso Grana 
Padano D.O.P. 
10 meses 
MAKRO CHEF
Por cuñas
Ref.: 132024 13,35€

Queso azul 
MAKRO CHEF

Por piezas
Ref.: 208373 Queso 

pasta blanda 
CAPRICE 
DES DIEUX
Pieza 200 g
Ref.: 709007 3,95€

Kilo 19,75€

Estuche

Pieza 1 kg 1 kg

Queso 
Camembert 

LE PÈRE ANDRÉ
Pieza 250 g

Ref.: 91181

1 Tarrina

14,79€ 
Tarrina

2 Tarrinas

13,29€ 
Tarrina

4 Tarrinas o más

12,55€ 
Tarrina

1 Pieza

11,05€ 
1 kg

3 Piezas

10,49€ 
1 kg

5 Piezas o más

9,89€ 
1 kg

1 Pieza

9,29€ 
1 kg

3 Piezas

8,35€ 
1 kg

5 Piezas o más

7,89€ 
1 kg

1 Pieza

3,29€ 
Pieza

6 Piezas

2,95€ 
Pieza

10 Piezas o más

2,79€ 
Pieza
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QU E S O S

Queso 
curado Manchego 

Artesano D.O. 
METRO PREMIUM

Por piezas
Ref.: 184546

18,90€

Queso Idiazábal 
ahumado pequeño 
LA VASCO 
NAVARRA
Por piezas
Ref.: 850421 18,50€ Torta del Casar DOP 

PASTORALIA
Pieza 620 g
Ref.: 172720 9,95€

Queso 
Cremier Haute 
BOURSALT
Pieza 180 g
Ref.: 209211 3,95€

Queso tipo parma 
EMILGRANA
Por piezas de 1/8 
(4,5 kg aprox)
Ref.: 143351 13,49€

Tabla quesos 
importación 

TGT
Tabla 250 g

Ref.: 583271

Tabla de quesos 
importación 

MILLAN VICENTE
Bandeja de 250 g

Ref.: 112269

Queso curado 
con trufa
GRAN CAPITÁN
Por piezas
Ref.: 215062 20,90€

1 kg

1 kg

Kilo 16,58€

Pieza

Kilo 21,94€

Pieza

1 kg

1 kg
1 Bandeja

4,49€ 
Bandeja

4 Bandejas

3,99€ 
Bandeja

6 Bandejas o más

3,79€ 
Bandeja

1 Tabla

5,99€ 
Tabla

4 Tablas

5,39€ 
Tabla

6 Tablas o más

5,09€ 
Tabla
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APROVECHA LAS OFERTAS

Queso oveja viejo 
FLOR DE ESGUEVA
Por piezas
Ref.: 259493 17,99€

Queso oveja Gran Reserva 
SEÑORÍO DE MONTELARREINA

Por 1/2 piezas
Ref.: 4776

Queso oveja reserva 
BOFFARD
Por piezas
Ref.: 883662 15,59€

Queso oveja curado 
EL GRAN CARDENAL
Por 1/2 piezas
Ref.: 10046 14,75€

1 kg

1 kg 1 kg

1 Pieza

18,49€ 
1 kg

3 Piezas

16,59€ 
1 kg

5 Piezas o más

15,69€ 
1 kg
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R E F R I G E R A D O S

Solomillo de salmón 
ahumado noruego 

LA BALINESA
Estuche 150 g

Ref.: 2874

Solomillo salmón 
ahumado marinado/
pimienta y limón/cebolla 
y eneldo/estilo oriental
MARTIKO 
Estuche entre 500 g - 600 g
Ref.: 214895-214894- 
214893-214892 29,70€

Salmón ahumado
corte sashimi 
AHUMADOS DOMINGUEZ
Sobre 300g
Ref.: 214928 14,45€

Tartar de atún ahumado 
MARTIKO
Estuche 2 x 75 g
Ref.: 210971 4,35€

Salmón ahumado al cava, 
al eneldo y bayas rojas o 
a la pimienta de jamaica
SKANDIA
Plancha 160 g
Ref.: 214542-214543-214544 7,35€

Salmón 
ahumado noruego 
MARTIKO
Por planchas
Ref.: 41060 37,99€

NOVEDAD

Estuche aprox.      Sobre

NOVEDAD

 Kilo 48,17€ Kilo 49,55€

Bandeja

NOVEDAD

 Kilo 45,94€

Plancha 1 kg 

Salmón ahumado noruego bi pack
SKANDIA
Por planchas
Ref.: 214547 35,55€

1 kg

NOVEDAD

Salmón 
ahumado noruego 

VICI
Plancha 350 g

Ref.: 214293

9,15€

NOVEDAD

 Kilo 26,14€

Plancha

1 Estuche

8,49€ 
Estuche

3 Estuches

7,59€ 
Estuche

6 Estuches o más

7,19€ 
Estuche

Tartar de bacalao ahumado               Ref.: 210972 5,25€ 

Tartar salmón ahumado                      Ref.: 210973 5,49€
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R E F R I G E R A D O S

Mejillón cocido 
en su jugo 
AGUINAMAR
Bolsa 1 Kg
Ref.: 142810 5,19€

Vieiras del pacífico 
cocidas en su jugo
NUCHAR
Bandeja 600 g
Ref.: 214987 14,25€

Pulpo cocido 
en su jugo 2 Patas 
NUCHAR
Bandeja 180 g
Ref.: 185657 5,10

Kilo 28,33€

Bolsa Bandeja

 Kilo 23,75€

Bandeja

Gula del norte aroma trufa 
o bacalao con pimientos 
AGUINAGA
Bandeja 200 g
Ref.: 215101 - 215102

Lomo 
bacalao desalado 
GIRALDO
Bandeja 500 g
Ref.: 180251 14,95€ Bacalao al pil pil 

GIRALDO
Bandeja 1 kg
Ref.: 144841 14,35€

Kilo 53,95€ Kilo 29,90€

Bandeja Bandeja

Pulpo cocido 
1 pata 
MAKRO 
PREMIUM
Bandeja 220 g
Ref.: 206315

Pastel de pescado roca
SANTA TERESA

Tarrina 1 Kg
Ref.: 180906

NOVEDAD

1 Bandeja

8,99€
Bandeja

5 Bandejas

8,09€ 
Bandeja

12 Bandejas o más

7,59€ 
Bandeja

1 Tarrina

20,59€ 
Tarrina

2 Tarrinas

19,55€ 
Tarrina

4 Tarrinas o más

18,49€
Tarrina

Plancha 

10,79€
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R E F R I G E R A D O S

Perlas esturión + regalo 
mini botella ginebra 
Puerto de Indias
CATALIMENT
Tarrina 130 g
Ref.: 153444 11,45€ Cotechino di Modena 

NEGRINI 
Caja 500 g
Ref.: 215116 5,20€

Perlas de salmón 
CATALIMENT
Tarrina 100 g
Ref.: 150633 3,75€ Pack perlas esturión 

y gamba roja
Bi pack 200 g
Ref.: 214726 20,45€

Perlas 
lima & limón 
SPHERIKA
Tarrina 365 g
Ref.: 178278 14,99€

Anchoa del 
Cantábrico 00 

en aceite de oliva 
BRUIMAR

40 unidades 
Tarrina de 250 g

Ref.: 135905

29,70€
 Kilo 118,80€

Tarrina

Kilo 88,08€

Tarrina Caja

 Kilo 37,50€

 Kilo 10,40€

Tarrina Pack

 Kilo 41,07€

Tarrina

Pasta brik normal 
10 hojas 

JR
Bolsa 170 g
Ref.: 40994

Boquerón aliñado 
ARTEIÑAKI
Tarrina 250 g
Ref.: 106677 5,60€

Kilo 22,38€

Tarrina

1 Bolsa

1,45€ 
Bolsa

6 Bolsas

1,35€ 
Bolsa

12 Bolsas o más

1,29€ 
Bolsa
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R E F R I G E R A D O S  ASA D O S

Puré de patata 
trufado 
SANTA TERESA
Tarrina 465 g
Ref.: 214484 3,95€

Paleta Asada con 
hueso sin peineta 
ICARBEN
Por piezas
Ref.: 160528 7,70€ Patata panadera 

GIRALDO
Bolsa 1 kg
Ref.: 182693 3,99€

Cochinillo cochifrito 
precocinado
TABLADILLO
Caja 350 g
Ref.: 196462 9,59€

Solomillo de cerdo ibérico 
en su jugo con patatas 
baby aromatizadas + 
salsa Pedro Ximenez y 
salsa pimienta
COVAP
Caja 1,15 kg
Ref.: 214964 28,60€

Redondo de vacuno en 
su jugo con patatas 
aromatizadas + salsa 
mostaza miel
COVAP
Caja 1,7 kg
Ref.: 214963 33,29€

Cuarto 
cabrito asado 
DOREA
4 raciones de 300 g aprox.
Ref.: 199675 28,99€

Tarrina

Caja Caja Caja

1 kg Bolsa

NOVEDAD NOVEDAD

1 kg
Costilla de cerdo asada
METRO CHEF 
Caja de 900 g aprox
Ref.: 214905

NOVEDAD

13,30€
1 kg 
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U LT R A M A R I N O S

Preparado 
especial frituras 
MAKRO CHEF
Garrafa 25 L
Ref.: 157289 48,95€

Escamas 
de Sal marina 
MALDON
Cubo 1,4 kg
Ref.: 107613 17,49€

Salsa Cheddar 
MEX-AL
Lata 3 kg

Ref.: 158783

Ketchup 
MAKRO CHEF

Bidón 5 L
Ref.: 614341

Arroz bomba 
MAKRO CHEF
Bolsa 5 kg
Ref.: 78189 22,95€

Cebolla frita 
KÜHNE

Bolsa 1 kg
Ref.: 97893

8,95€

Garrafa Bolsa

Frasco

Cubo

Panko japones 
FANYA
Bolsa 5 kg
Ref: 214829 24,05€

Saco

Miel de roble 
EL MIELERO
Frasco 1 kg
Ref.: 145731

Mayonesa 80% 5 L      Ref.: 174315 18,99€
Mayonesa 5 L      Ref.: 451555 12,99€

Mayonesa 
MAKRO CHEF

Cubo 9,5 L
Ref.: 170573

1 Bidón

7,85€ 
Bidón

6 Bidones

7,45€ 
Bidón

12 Bidones o más

7,05€ 
Bidón

1 Bolsa

9,95€ 
1 kg

4 Bolsas

9,45€ 
1 kg

8 Bolsas o más

8,95€ 
1 kg

1 Lata

17,65€ 
1 kg

3 Latas

16,75€ 
1 kg

6 Latas o más

15,85€ 
1 kg

1 Cubo

25,15€ 
Cubo

6 Cubos

23,89€ 
Cubo

12 Cubos o más

22,59€ 
Cubo

SIN LACTOSA

SIN GLUTEN
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C O N S E RVAS

Atún en
aceite vegetal

ARO
Lata 650 g.n.e.

Ref.: 295633

Ventresca de atún 
claro en aceite de oliva 
ESCURIS
Retráctil 3 latas 
de 78 g.n.e.
Ref.: 15280 3,89€

Bonito del norte 
en aceite de oliva 
o en escabeche 
ORTIZ
Retráctil de 5 latas 
de 82 g.n.e.
Ref.: 55068-54795 2,79€

Filetes de Anchoa 
en aceite de oliva 
CONSORCIO
Retráctil 5 latas 
de 29 g.n.e.
Ref.: 775398 2,25€

Mejillones gigantes 
en escabeche 
18/25 piezas 
JAVIMAR
Lata 310 g.n.e.
Ref.: 99716 12,25€

Berberechos al natural 
35/45 piezas 
BAYMAR
Retráctil de 3 latas 
de 62 g.n.e.
Ref.: 63437 4,89€

Perdiz 
deshuesada 
en escabeche 
MAKRO PREMIUM
Frasco 400 g.n.
Ref.: 154454 10,95€

Muslos de pato 
confitados 12 piezas 
MARTIKO
Lata 4130 g.n.
Ref.: 599898 55,05€

Retráctil 11,67€

Lata

Retráctil 13,95€

Lata

Retráctil 11,25€

Lata

Kilo 39,52€

Lata

Retráctil 14,67€

Lata

Kilo 27,38€

Frasco Lata

1 Latas

8,15€ 
Lata

6 Latas

7,29€ 
Lata

12 Latas o más

6,89€ 
Lata
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C O N S E RVAS

Piña en su jugo 
DEL MONTE
Lata 510 g.n.e.
Ref.: 150120 3,99€

Cebolla 
caramelizada 
MAKRO CHEF
Frasco 900 g.n.
Ref.: 149650

Aceitunas 
manzanilla sin hueso 
JOLCA
Frasco 400 g.n.e.
Ref.: 149629 3,85€

Pepinillo con especias 
HAINICH
Frasco 850 g.n.e
Ref.: 101116 3,49€ Tomate frito 

ARO
Lata 2500 g.n.
Ref.: 178185 4,15€

Kilo 7,82€

Lata

Kilo 9,63€

Frasco

Kilo 4,11€

Frasco Lata

Aceitunas 
Receta 

del Cortijo 
SARASA

Lata 2.500 g.n.e.
Ref.: 130729

Espárrago blanco extra 17-24 piezas 
MAKRO CHEF
Lata 500 g.n.e.

Ref.: 78245

Pimientos
del piquillo 

19/24 piezas 
BAMBOLEO

Frasco 350 g.n.e.
Ref.:145698

1 Lata

11,39€ 
Lata

3 Latas

10,25€ 
Lata

6 Latas o más

9,65€ 
Lata

1 Frasco

4,99€ 
Frasco

3 Frascos

4,49€ 
Frasco

6 Frascos o más

4,19€ 
Frasco

1 Lata

5,19€ 
Lata

6 Latas

4,89€ 
Lata

12 Latas o más

4,65€ 
Lata

1 Frasco

2,29€ 
Frasco

3 Frascos

2,05€ 
Frasco

6 Frascos o más

1,89€ 
Frasco

SIN GLUTEN
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Turrón surtido 
en porciones 

RIOBA
Caja 850g

Ref.: 78059

10,19€
Surtido Navidad 
RIOBA
Caja 2,5 kg
Ref.: 451412 12,99€

Turrón chocolate 
con almendras 
en porciones 
RIOBA
Caja 1 kg
Ref.: 421057 12,99€

Turrón 
Alicante ó Jijona 
MAKRO PREMIUM
Tableta 300 g
Ref.: 419120-419250 4,35€

Turrón duro o 
blando porciones 
RIOBA
Caja 800 g
Ref. 420693-420758 9,45€

Barquillo 
bicolor surtido 
MAKROCHEF
Tarrina 525 g
Ref.: 175264-175262-
175254-175260 9,49€

Kilo 11,99€

Caja

Kilo 5,20€

Caja

Caja

Kilo 14,50€

Tableta

Kilo 11,82€

Caja

Kilo 18,09€

Tarrina

C O N F I T E R Í A

Virutas chocolate 
marmolizadas varios sabores 

MAKRO CHEF
Tarrina 500 g

Ref: 91011-91016

Cobertura gota chocolate blanco 
VALOR LINEA PROFESIONAL

Bolsa 2,5 kg
Ref.: 92806

1 Tarrina

11,99€ 
Tarrina

3 Tarrinas

10,79€ 
Tarrina

4 Tarrinas o más

10,19€ 
Tarrina

1 Bolsa

25,59€ 
Bolsa

2 Bolsas

24,29€ 
Bolsa

3 Bolsas o más

22,99€ 
Bolsa
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C O N F I T E R Í A

Pandoro 
PALUANI

Caja 1 kg
Ref: 214262

9,99€

Bombones 
FERRERO ROCHER
Estuche 30 unidades
Ref.: 163540 8,29€

FERRERO ROCHER 
PRESTIGE 
Bombones
Estuche 28 unidades
Ref.: 423683 9,95€

Bombones 
caja roja 
NESTLE
Caja 800 g
Ref.: 350272 17,95€

Panettone 
TORINESE
Caja 1 kg
Ref: 210741 13,19€

Caja

Unidad 0,28€

Estuche

Unidad 0,36€

Estuche

Kilo 22,44€

Caja

Caja

4,99€
Paquete

Tostada melba 
cuadrada (1) o redonda (2) para canapé 

RECONDO
En retráctil 6 (1) o 4 (2) paquetes de 100 g

Ref.: 256646-96730

Bizcocho enrollado 
MAKRO CHEF
Paquete 565 x 365 x 6 mm
Ref.: 181826

Tarlateta salada cuadrada 
MAKROCHEF

Caja 60 unidades
Ref: 183144

1 Retráctil

11,59€ 
Retráctil

2 Retráctiles

10,99€ 
Retráctil

3 Retráctiles o más

10,39€ 
Retráctil

1 Caja

6,99€ 
Caja

2 Cajas

6,59€ 
Caja

3 Cajas o más

6,29€ 
Caja
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R E F R E S C O S /AG UAS

Refresco 
FANTA 
naranja y limón regular 
o naranja Zero
Retráctil 6 pets de  2 L
Ref.: 70567-70621-71450 1,11€

Tónica Premium 
Indian,

FEVER TREE
Retráctil 24 latas 

de 25 cl
Ref.: 178296

Agua 
CABREIROA

Retráctil 6 pets 
de 1,5 L

Ref.: 637598

Agua mineral 
con gas 

VICHY
Retráctil 6 pets de 50 cl

Ref.: 212357

0,79€

Retráctil 6,65€

Pet

Retráctil 4,75€

Pet

Tónica 
SCHWEPPES

Retráctil 24 latas 
de 33 cl

Ref.: 129398

0,60€

0,46€

Tónica
NORDIC MIST, 

original o zero
Retráctil 24 latas 

de 25 cl
Ref.: 368875-192521

0,40€
Retráctil 14,39€

Retráctil 10,95€

Lata

Botella

Retráctil 9,60€

Lata

4 Retráctiles o más

0,60€ 
Lata

Retráctil 14,49€

2 Retráctiles

0,64€ 
Lata

Retráctil 15,29€

1 Retráctil

0,67€ 
Lata

Retráctil 16,15€

12 Retráctiles o más

0,53€ 
Botella

Retráctil 3,19€

6 Retráctiles

0,57€ 
Botella

Retráctil 3,39€

1 Retráctil

0,60€ 
Botella

Retráctil 3,59€

Bitter 
RIOBA

Retráctil 24 botellas
de 20 cl

Ref.: 156142
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CERVEZAS

Cerveza 
mejicana Cero 

CORONA
Pack 6 botellas 

de 33 cl
Ref.: 213101

1,30€
Pack 7,80€

Botella

Cerveza 
Alemana de trigo 

PAULANER
Caja 20 botellas

de 50 cl
Ref.: 41939

1,32€

Cider 
LADRÓN 

DE MANZANAS
Pack 6 botellas 

de 25 cl
Ref.: 175525

0,74€

Cerveza 
ALHAMBRA 

RESERVA 1925
Retráctil 24 botellas 

de 33 cl
Ref.: 29859

0,88€

Cerveza 
1906

Pack 12 botellas 
de 50 cl

Ref.: 213350

1,05€

Cerveza 
ESTRELLA 

GALICIA
Pack 6 botellas 

de 66 cl
Ref.: 209743

1,15€

Cerveza 
BUDWEISER

Retráctil 24 botellas 
de 33 cl

Ref.: 80028

0,90€

Cerveza Mejicana 
MODELO 

especial y negra
Pack 6 botellas 

de 35,5 cl
Ref.: 93019-807105

1,20€

Pack 4,44€

Botella

Retráctil 21,09€

Botella

Pack 12,60€

Botella

Pack 6,90€

Botella

Retráctil 21,60€

Botella

Pack 7,20€

Botella

Caja 26,49€

Botella
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D E ST I L A D O S

Ginebra 
TANQUERAY

Botella 70 cl
Ref.: 561379

11,33€

Whisky 
JOHNNIE 
WALKER 

RED LABEL
Botella 70 cl
Ref.: 830245

9,86€

Ginebra 
SEAGRAM’S

Botella 70 cl
Ref.: 4492

11,99€

Ginebra 
BEEFEATER

Botella 70 cl
Ref.: 821353

Vodka 
SMIRNOFF

Botella 1 L
Ref.: 62309

Vodka 
ABSOLUT

Botella 70 cl
Ref.: 277459

Ron 
CACIQUE 500

Botella 70 cl
Ref.: 122434

21,15€

Whisky 
JOHNNIE WALKER 

ETIQUETA NEGRA
Botella 70 cl

Ref.: 8723

18,45€

10,55€

Comprando 3 Botellas

Comprando 1 Botella  
12,05€

Botella

Comprando 3 botellas

Comprando 1 botella  
10,49€

Botella

Botella

1L

BotellaBotella

Botella

Máximo 5 redenciones por cliente durante la promoción

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

3 BOTELLAS, 
EXCEPTO 

CLICK & COLLECT

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

3 BOTELLAS, 
EXCEPTO 

CLICK & COLLECT

1 Botella

10,49€
Botella

6 Botellas

10,15€
Botella

9 Botellas o más

9,85€ 
Botella

Botella 

9,49€
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D E ST I L A D O S

Licor de avellana 
FRANGELICO

Botella 70 cl
Ref.: 828139

Aguardiente 
sin Azucar 

ANTIOQUEÑO
Botella 70 cl
Ref.: 95553

Ponche 
CABALLERO

Botella 1 L
Ref.: 75842

Pacharán 
LA NAVARRA

Botella 1 L
Ref.: 202163

1L

1L

Anís 
MONO

Botella 70 cl
Ref.: 93217

5,97€
Comprando 3 botellas

Comprando 1 botella  
6,35€

Botella

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

Bebida 
espirituosa 
VETERANO

Botella 1 L
Ref.: 76674

6,82€
Botella

1L

Comprando 3 Botellas

Comprando 
1 Botella  

7,25€

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

3 BOTELLAS, 
EXCEPTO 

CLICK & COLLECT

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

3 BOTELLAS, 
EXCEPTO 

CLICK & COLLECT

Pacharán 
TRES ÁNFORAS

Garrafa 3 L
Ref.: 8349

Limoncello 
TRES ÁNFORAS

Garrafa 3 L
Ref.: 92478

1 Botella

9,59€ 
Botella

3 Botellas

9,29€ 
Botella

6 Botellas o más

8,99€ 
Botella

1 Botella

8,05€ 
Botella

3 Botellas

7,79€ 
Botella

6 Botellas o más

7,55€ 
Botella

1 Botella

10,19€ 
Botella

6 Botellas

9,85€ 
Botella

12 Botellas o más

9,55€ 
Botella

1 Botella

12,19€ 
Botella

3 Botellas

11,79€ 
Botella

6 Botellas o más

11,45€ 
Botella

1 Garrafa

17,75€ 
Garrafa

3 Garrafas

17,19€ 
Garrafa

6 Garrafas o más

16,65€ 
Garrafa

1 Garrafa

19,39€ 
Garrafa

3 Garrafas

18,79€ 
Garrafa

6 Garrafas o más

18,19€ 
Garrafa
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D E ST I L A D O S

Tequila Blanco 
DON JULIO
Botella 70 cl
Ref.: 185899 44,49€

Tequila reposado 
DON JULIO
Botella 70 cl
Ref.: 42014 48,99€

Botella

Botella

Licor 
APEROL

Botella 70 cl
Ref.: 2177

Aperitivo 
CAMPARI
Botella 1 L

Ref.: 302172

1L
Vermut rojo o 

blanco dulce 
MARTINI
Botella 1 L

Ref.: 60307-60333

1L

Tequila Silver 
SOMBRERO 
MEXICANO
Botella 70 cl
Ref.: 36997

Crema de fresa 
SOMBRERO 
MEXICANO
Botella 70 cl
Ref.: 182580

1 Botella

7,19€ 
Botella

3 Botellas

6,95€ 
Botella

6 Botellas o más

6,75€ 
Botella

1 Botella

6,79€ 
Botella

3 Botellas

6,55€ 
Botella

6 Botellas o más

6,35€ 
Botella

1 Botella

8,35€ 
Botella

6 Botellas

8,09€ 
Botella

12 Botellas o más

7,79€ 
Botella

1 Botella

11,59€ 
Botella

3 Botellas

11,19€ 
Botella

6 Botellas o más

10,89€ 
Botella

1 Botella

12,19€ 
Botella

3 Botellas

11,79€ 
Botella

6 Botellas o más

11,45€ 
Botella
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Whisky 
J&B

Botella 70 cl
Ref.: 247000

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

Máximo 5 redenciones por 
cliente durante la promoción

8,83€

Whisky 
DYC 8 AÑOS

Botella 70 cl
Ref.: 75543

9,26€

Ron 
CACIQUE

Botella 70 cl
Ref.: 232167

9,82€

Ginebra 
BROCKMAN´S

Botella 70 cl
Ref.: 111846

Comprando 3 Botellas

Comprando 1 Botella  
9,39€

Botella

Comprando 3 Botellas

Comprando 1 Botella  
9,85€

Comprando 3 Botellas

Comprando 1 Botella  
10,45€

Botella

Botella

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA 
DE 3 BOTELLAS, 

EXCEPTO 
CLICK & COLLECT

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA 
DE 3 BOTELLAS, 

EXCEPTO
CLICK & COLLECT

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA 
DE 3 BOTELLAS, 

EXCEPTO 
CLICK & COLLECT

1 Botella

25,59€ 
Botella

3 Botellas

24,29€ 
Botella

6 Botellas o más

22,99€ 
Botella
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V I N O S  T I N TO S

EL COTO 
D.O.Ca. Rioja 

Tinto Crianza
Botella 75 cl

Ref.: 650065

4,89€

FINCA 
RESALSO 

D.O. Ribera 
del Duero 

Tinto Roble
Botella 75 cl
Ref.: 56793

7,09€

MARQUÉS 
DE CÁCERES 
D.O.Ca. Rioja 

Tinto crianza
Botella 75 cl

Ref.: 903097

PALABRAS 
DIVINAS 

D.O.Ca. Rioja 
Tinto

Botella 75 cl
Ref.: 210368

5,99€

RAMÓN BILBAO 
D.O.Ca. Rioja 

Tinto Reserva
Botella 75 cl

Ref.: 20712

CEPA 21 
D.O. Ribera del Duero 

Tinto
Botella 75 cl
Ref.: 44888

PESQUERA 
D.O. Ribera del Duero 

Tinto crianza
Botella 75 cl
Ref.: 907010

14,95€

PAGO DE 
CARRAOVEJAS 

D.O. Ribera del Duero 
Tinto

Botella 75 cl
Ref.: 236301

30,25€
Botella

Botella

Botella

Botella

Botella
1 Botella

11,05€ 
Botella

6 Botellas

10,49€ 
Botella

12 Botellas o más

9,89€ 
Botella

1 Botella

15,15€ 
Botella

6 Botellas

13,59€ 
Botella

12 Botellas o más

12,85€ 
Botella

1 Botella

5,69€ 
Botella

12 Botellas

5,39€ 
Botella

18 Botellas o más

5,09€ 
Botella
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V I N O S  B L A N C O S

BICOS 
D.O. Rías Baixas 
Blanco Albariño

Botella 75 cl
Ref.: 114646

CUATRO RAYAS 
D.O. Rueda Blanco 

Verdejo
Botella 75 cl
Ref.: 391638

EL PERRO VERDE 
D.O. Rueda 

Blanco Verdejo
Botella 75 cl
Ref.: 201527

8,89€

MARQUÉS 
DE CÁCERES 
D.O.Ca. Rioja 

Blanco
Botella 75 cl
Ref.: 903175

POLVORETE 
D.O. Bierzo 

Blanco Godello
Botella 75 cl
Ref.: 195850

6,99€

PACO & LOLA 
D.O. Rías Baixas 
Blanco Albariño

Botella 75 cl
Ref.: 134458

9,15€

Comprando 6 botellas

Comprando 1 botella  

5,15€

PVP ESPECIAL 
POR LA COMPRA DE  

6 BOTELLAS

Botella

Botella Botella 4,99€
Botella

GOLETA AZUL 
D.O. Rueda Blanco 

Verdejo
Botella 75 cl
Ref.: 137486

4 Cajas o más

2,09€ 
Botella

Caja 12,54€

2 Cajas

2,19€ 
Botella

Caja 13,14€

1 Caja

2,35€ 
Botella

Caja 14,10€

1 Botella

3,49€ 
Botella

6 Botellas

3,29€ 
Botella

12 Botellas o más

3,25€ 
Botella

1 Botella

3,75€ 
Botella

12 Botellas

3,35€ 
Botella

24 Botellas o más

3,15€ 
Botella
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CAVAS  Y C H A M PAG N E

EL GAITERO 
ETIQUETA NEGRA 

Sidra
Botella 75 cl
Ref.: 923468

2,74€

JUVE Y CAMPS 
Selección 

del Sumiller 
D.O. Cava

Botella 75 cl
Ref.: 122716

6,80€

ALMA ATLÁNTICA 
Espumoso blanco 

Albariño
Botella 75 cl
Ref.: 178387

5,25€

ANNA 
DE CODORNIU 

D.O. Cava Brut
Botella 75 cl
Ref.: 216970

6,49€

ANNA 
DE CODORNÍU 

D.O. Cava Brut Nature
Botella 75 cl
Ref.: 180661

6,49€

HEREDAD 
CODORNIU 

D.O. Cava
Botella 75 cl
Ref.: 208178

6,98€

PIPER HEIDSIECK 
A.O.C. Champagne 

Brut
Botella 75 cl

Ref.: 37087

26,33€

CLAUDE CARRE 
1er. Cru A.O.C. 

Champagne
Botella 75 cl
Re.: 199868

22,19€
Comprando 6 botellas

Comprando 1 botella  
3,29€

Botella

5+1

Comprando 6 botellas

Comprando 1 botella  
7,55€

Botella

Comprando 6 botellas

Comprando 1 botella  
6,30€

Botella

5+1

Botella

Botella

Comprando 2 botellas

Comprando 1 botella  
13,95€

Botella

1+1

Comprando 2 botellas o más

Comprando 1 botella  
29,25€

Botella

Botella

Comprando 
1 caja

de 6 botellas

10%
dto.

Comprando 2 o 
más botellas

10%
dto.
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EMILIO MORO 
D.O. Ribera del Duero 

Tinto
Botella 75 cl
Ref.: 796614

15,29€

HENRI DE VERLAINE 
A.O.C. Champagne Brut

Botella 75 cl
Ref.: 481000

15,49€

JUVÉ Y CAMPS 
Reserva de la Familia 

D.O. Cava Brut Nature
Botella 75 cl
Ref.: 464165

MUMM
Cordon Rouge

A.O.C. Champagne
Botella 75 cl
Ref.: 820196

29,95€

Botella

BotellaBotella

1 Botella

13,95€ 
Botella

6 Botellas

13,75€ 
Botella

12 Botellas o más

13,25€ 
Botella
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DESECHABLES

Copa cava
Paquete 10 uds
Ref. 214756 3,50€

Plato pulpa 
METRO PROFESSIONAL

18 cm - 50 uds
Ref.: 199556

3,45€

1,49€

Caña papel 
140 x 6 mm negra 
BETIK
Paquete 100 unidades
Ref.: 183517 1,55€

Pajita papel colores
MAKRO PROFESSIONAL
24 x 8 mm, 250 uds
Ref. 191141 4,65€

Barco madera bio 9cm 
MAKRO PROFESSIONAL
Paquete 100 uds
Ref.: 210510 6,15€

Plato hoja de palma 
redondo 13 x 25 cm 
MAKRO PROFESIONAL
Paquete 25 unidades
Ref: 158232 5,29€

Brocheta 
bambú 15 cm 
MAKRO PROFESSIONAL
Caja 200 unidades
Ref.: 68573 2,75€

Unidad 0,35€

Paquete

Retráctil

23 cm - Ref.: 199558  0,13€/ud 5,89€
26 cm - Ref.: 199557  0,17€/ud 7,55€

Unidad 0,04€

Paquete

Unidad 0,02€

Paquete

Unidad 0,02€

Paquete
Unidad 0,06€

Paquete

13cm 50 ud       Ref.: 155340  ud/0,07€ 3,39€
17cm 50 ud        Ref.: 165059  ud/0,09€ 4,59€

Unidad 0,21€

Paquete

Unidad 0,01€

Paquete

Unidad 0,07€

Vaso chupito 4 cl 
MAKRO PROFESSIONAL
Paquete 40 uds
Ref.: 189947
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D E S EC H A B L E S

2,75€
Servilleta natural 
ARO
30 x 30 cm 1 capa 
90 uds x 12 paquetes
Ref.: 185477 10,15€

Toallita Aloe Vera 
ECO TWISTER
Caja 200 uds
Ref.: 161945 14,25€ Mantel Damasco blanco 

MAKRO PROFESSIONAL
Rollo 50 metros
Ref.: 132706 10,45€

Mantel blanco 
35 x 50 cm 
MAKRO 
PROFESSIONAL
Retráctil 300 uds
Ref.: 78807 6,49€

Mantel kraft natural 
30 x 40 cm 
MAKRO 
PROFESSIONAL
Bandeja 500 uds
Ref.: 178996 16,65€

Unidad 0,05€

Paquete

Paquete 0,85€

Retráctil

Unidad 0,07€

Caja

Metro 0,21€

Rollo

Unidad 0,02€

Paquete

Unidad 0,03€

Paquete

Mantel camino de mesa 
MAKRO PROFESSIONAL

Rollo 48 m x 40 cm 
Color azul, negro, burdeos, 

champán o blanco
Ref.: 166079-166080-

166081-166082-179552

11,69€
Rollo

Metro 0,24€

Toallita limón 
METRO PROFESSIONAL

Caja 250 uds
Ref.: 150575Servilleta canguro 

30 x 40 cm
METRO PROFESSIONAL
Color natural, blanco,
negro o antracita
Ref.: 211834-211836-211833- 211837

1 Caja

5,19€ 
Caja

3 Cajas

4,89€ 
Caja

6 Cajas o más

4,65€ 
Caja
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MENAJE

Copa Cava 
Banquete
Caja de 6 unidades  
Vidrio, 21,5 cl
Ref.: 214234 0,92€

Jamonero 
QUTTIN

Mármol y acero 
48,5 cm x 16 cm x 1,8 cm

Ref.: 214641

19,95€

3,79€

Sifón crema
METRO PROFESSIONAL 
1 L 
Acero Inoxidable
Ref.: 211805 41,25€

Unidad desde Unidad desde

Pack cargas 50 uds Ref.: 179951 21,00€

Unidad

5,55€ Olla a presión 
MAGEFESA
Modelo Star. 
Acero inoxidable. 10 L
Ref.: 137125 69,00€ 49,00€

Cuchillos Serie Universal
ARCOS
Acero inoxidable Nitrum 
y mango remachado. 
Puntilla 7,5 cm 
*Mas modelos disponibles
Ref.: 60714 7,00€

Ref.: 212314-212317    32 x 21 x 7,5 cm    8,10€

Unidad desde

Unidad

Unidad Unidad

Vaso Tallado Retro 
METRO PROFESSIONAL
Caja de 6 unidades 
Vidrio tallado 
Bajo 35 cl, Alto 37 cl
Ref.: 212918-212912 3,79€

Unidad desde

Fuente horno
METRO PROFESSIONAL
Porcelana refractaria 
Medidas: 26 X 16 X 6,5 cm 
Blanco o negro
Ref.: 212313 y 212315

Mandolina
MAKRO PROFESSIONAL 
Acero inoxidable
Ref.: 172703
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EQUIPAMIENTO

Microondas cerámico 
METRO PROFESSIONAL
1.000 W, 25 L, 3 niveles de 
potencia, acero inoxidable, 
adaptable a GN 2/3, control 
táctil, display digital
Ref.: 178598 179,00€

Estufa exterior 
HJM
2.000 W, resistencia halógena de 
onda corta, instalación en pared y 
techo, orientable, IP65, para calentar 
una estancia de 12 m2

Ref.: 210021 59,00€

Estufa eléctrica 
exterior de pie 

MYWAVE
2100 W, altura 2,10 metros, y diámetro 

de pie 46 cm sombrero y pie de 
aluminio, poste acero inox. 3 niveles 

potencia. Calienta aprox. 15 m2. 
Protección IP55.

Ref.: 197965

189,00€

Estufa exterior 
gas piramide alta negra 

HOBETO
13 Kw, Consumo aprox.: 310-945 g/h. Apto: 

gas butano/propano. 
Encendido piezoeléctrico. 

Regulación llama. Ruedas para transporte. 
Radio acción aprox: 20-30 m2.

Ref.: 184648

295,00€

MEDIDAS
ALTO: 31,1 cm
ANCHO: 51,1 cm
PROF.: 43,2 cm

Unidad

Arcon congelador tapa acero inox 
JOCEL
488 L, Rango de temperatura de -18ºC a -24ºC, 
pantalla exterior digital de temperatura, 
capacidad de Hielo 23,6 Kg/24H, tirador 
cromado con cerradura, ruedas
Ref.: 214856 449,00€

Cortafiambres 
MAKRO PROFESSIONAL
140 W, 19,5 cm Ø de cuchilla, estructura 
de aluminio, lama de corte de acero inox, 
reforzado, profundidad corte 1 a 15 mm
Ref.: 150348 319,00€

MEDIDAS
ALTO: 85 cm
ANCHO: 165,5 cm
PROF.: 74 cm

NOVEDAD

22 cm Ø de cuchilla, 140 W    Ref.: 34885 269€
25 cm Ø de cuchilla, 140 W    Ref.: 150347 319€

Unidad

Unidad

Unidad Unidad

Unidad
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COTILLÓN/FIESTA

PAPEL REGALO 
NAVIDAD 0,7 X 5 M
Ref.: 211054 2,25€ PAPEL REGALO 

INFANTIL 1 X 3 M
Ref.: 211057 2,00€

CAÑON FIESTA 47 CM 
CONFETTI MIX

Ref.: 200565

Bolsa cotillón 
para 5 personas
Ref.: 213250 4,65€

PAPEL REGALO 
KRAFT SATINADO
Ref.: 213230 1,75€

Cañón fiesta 11 cm  Ref.: 200559 1,95€
Cañón fiesta 24 cm  Ref.: 200560 2,20€
Cañón fiesta 27,5 cm  Ref.: 200561 3,40€
Cañón fiesta 47 cm  Ref.: 200565 3,95€

Unidad

Unidad Unidad

3,95€
Unidad

Pulseras 
fluorescente 
en tubo
Pack 15 uds
Ref.: 139530 2,35€PACK 5 GLOBOS 

LUMINOSOS 
COLORES SURTIDOS
Ref.: 164753 5,70€

UnidadUnidad

CAJA COTILLON 
GOLD & SILVER
Para 6 Personas
Ref.: 213251 10,95€

Unidad

Caja cotillón Gold&Silver 6 personas Ref.: 213251 10,95€
Caja cotillón 10 personas  Ref.: 200572 8,25€
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DESCUBRE MÁS DE 140.000 
PRODUCTOS DE NO ALIMENTACIÓN 
EN MÁS DE 600 CATEGORÍAS 

* Este folleto está dirigido a profesionales. Precios en euros sin IVA. Pueden aplicar gastos de envío 
adicionales. Las ofertas están sujetas a cambios y disponibilidad. Para más información, consulte 
TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE USO PARA EL MARKETPLACE. Las ofertas son válidas
exclusivamente para productos vendidos por METRO Markets GmbH en http://www.makro.es/marketplace.

HORNO DE CONVECCIÓN 
ACERO INOXIDABLE 
GCO2001
• Rango de temperatura: 50 a 300 °C
• Cuatro modos de cocción
• Dimensiones: 59 x 70,5 x 59 cm

ENVASADORA AL VACÍO 
CON BOMBA 
GVS1001
• Para bolsas de 30 x 35 cm máx.
• Tiempo de sellado y de vacío ajustables
• Dimensiones: 35,9 x 42,5 x 36,6 cm

PLACA DE INDUCCIÓN 
GIC3500
• 11 niveles
• Potencia: 3.500 W
• Dimensiones: 32,9 x 41,3 x 9,9 cm

BOLSAS PARA ENVASAR 
AL VACÍO 100 UDS.
• Resistente -40 °C hasta 100 °C
• Espesor de 90 micras
• Dimensiones: 15 x 20 cm

LAS MEJORES  
OFERTAS ONLINE  
EN EXCLUSIVA  
PARA TI

ESCANEA AHORA

Válido del 7 de diciembre 
al 7 de enero de 2024

59500 €*

550 €*

59000 €*

14900 €*

OLLA DE INDUCCIÓN CON TAPA 
• Capacidad: 13,5 L
• Apta para horno
• Dimensiones: 36 x 17,9 cm

7199 €*
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DESCUBRE MÁS DE 140.000 
PRODUCTOS DE NO ALIMENTACIÓN 
EN MÁS DE 600 CATEGORÍAS 

* Este folleto está dirigido a profesionales. Precios en euros sin IVA. Pueden aplicar gastos de envío 
adicionales. Las ofertas están sujetas a cambios y disponibilidad. Para más información, consulte 
TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE USO PARA EL MARKETPLACE. Las ofertas son válidas
exclusivamente para productos vendidos por METRO Markets GmbH en http://www.makro.es/marketplace.

LAS MEJORES  
OFERTAS ONLINE  
EN EXCLUSIVA  
PARA TI

ESCANEA AHORA

Válido del 7 de diciembre 
al 7 de enero de 2024

FREIDORA 
PROFESIONAL 8 L 
GDF3008
• Con grifo de drenaje
• Rango de temperatura: hasta 190 °C
• Potencia: 3.250 W

14900 €*

www.makro.es@makroESP

Makro España

TARJETA FACTURA PROMOCIONES

APP 
MAKRO

10
09

23
3_
NO

RT
E-
1Consulta el horario de tu centro en www.makro.es

Makro vende a profesionales, hostelería y detallistas. Todos los artículos y precios que 
aparecen en esta publicación son de oferta, en euros, no incluyen IVA y son vigentes durante 
el periodo que se indica y sólo para compras hechas directamente en nuestros centros.
En los productos comercializados por piezas, el precio final vendrá determinado  
por el peso de cada pieza. Consulta disponibilidad en tu centro Makro.

Vigencia en los centros Makro de A Coruña, Maliaño (Cantabria) y Valladolid. 

9900 €*

CAFETERA 15 L  
GCM4015
• Acero inoxidable
• Marcador del nivel de agua
• Protección contra sobrecalentamiento

LAVAVAJILLAS 
GDW1050E
• Para cestas de 50 x 50 cm
• Tiempo de lavado: 180 segundos
• Dimensiones: 56,5 x 61 x 82,5 cm

VINOTECA PARA 12 BOTELLAS
• Monotemperatura
• Emisiones sonoras: 26 dB
• Dimensiones: 48 x 34,5 x 46 cm

BATIDORA DE MANO 
GSM1060 
• Velocidad de 1.500 a 9.000 rpm
• Eje desmontable de 42 cm
• Incluye juego de montaje para pared

31000 €*

16500 €* 1.17500 €*


